السؤال الأول: تخير الإجابة الصحيحة فيما يلى:                                                       
1- الضمير الملحق فى הִנְּכֶם:
1- ضمير المتكلمين                        ج- ضمير المخاطبات
2- ضمير المخاطبين                        د- ضمير الغائبين
2- حرف ל فى كلمة לִבְנִי مشكل بـ ִ لأن الكلمة أولها:

1- حرف من حروف בומפ
2-  ساكن
3-  حرف من حروف בגדכפת 
3- אֵיזו تعنى:

1- إلى أين
2- متى
3- أية
4- חטף קמץ ֳ تعنى:

1- ضمة مفتوحة
2- فتحة طويلة
3- سكون 
    وهى تستخدم مع:

1- الأحرف الحنكية
2- الأحرف الشفهية
3- الأحرف الحلقية
5- אֲחִי تتكون من 

1- مقطع واحد
2- مقطعين 
3- ثلاث مقاطع
وهى مقطع:

1- مفتوح بسيط
2- مغلق مركب
6- السكون فى חֶשְבּוֹן:

1- تام
2- متحرك
7- אַנְגְלִית السكون الأول فيها ينطق:
1- تاماً
2-  متحركاً
والسكون الثانى ينطق:

1- تاماً
2- متحركاً
8- كلمة יִשְֹבַּע بها حرف من حروف بجد كفت وينطق:

1- نطق شديد
2- نطق رخو
وذلك لأن:

1- الحرف مشدد فى الأصل
2- جاء بعد سكون متحرك
3- جاء بعد سكون تام
9- كلمة הָרִים إذا دخلت عليها هاء التعريف فإن حركتها تصبح:

1- הֶהָרִים
2- הָהָרִים
3- הַהָרִים
10- كلمة אֶרֶץ إذا دخلت عليها هاء التعريف تصبح:
1- הָאֶרֶץ  
2- הָאָרֶץ
3- הֶאֶרֶץ
11- מִטַּהֵר الشدة الواقعة داخل حرف ט شدة:

1- ثقيلة
2- خفيفة
وذلك:

1- عوضاً عن الحذف
2- عوضاً عن الإضغام
3- أصل الفعل
السؤال الثانى: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة أو علامة (X) أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح الخطأ                                                                                                             
1- السكون المقلقل هو التقاء ساكنان فى وسط الكلمة                                                              (     )
...........................................................................
2- הַשֶּמֶש الشدة التى تقع داخل الحرف الثانى شدة خفيفة لأنها جاءت عوضاً عن حذف                   (     )
...........................................................................
3- ה التعريف قد تدل على اسم الفاعل عندما تدخل على الاسم الموصول                                     (     )
...........................................................................
4- וַיּומֶר الشدة الموجودة فيها جاءت لدخول واو العطف عليها                                                 (     )
...........................................................................

5- לָמָה و מַדוּעַ  بمعنى لماذا ويستخدمان للسؤال عن السبب والأولى تأتى مع جملة فى زمن المضارع والثانية فى زمن الماضى                                                                                               (     )
...........................................................................
6- الحرف الأخير من كلمة רֵעַ مشكل بالفتحة القصيرة פתח وتنطق قبل الحرف على ياء تقديرية       (     )
         .................................................................

7- النقطة الموجودة داخل حرف الـ ה فى كلمة תָמַהּ تسمى شدة خفيفة ووضعت دلالة على وزن الفعل (     )
         ................................................................. 
السؤال الثالث: أكمل ما يلى                                                                                  
1- سنة 2012 تكتب بالعبرية ..............
2- سنة תשל"ו هى عام .............
3- العدد 15 ، 16 يكتبان بالأحرف العبرية ........، ........
4- א̈ = .....
5- العدد 170 يكتب بالأحرف العبرية .........
السؤال الرابع: تخير التعبير الصحيح فيما يلى                                                                 
1- (אדון וּגְבֶרֶת- אדון וַגְבֶרֶת- אדון וֵגְבֶרֶת)
2- (הַסֵפֶר זֶה - הַזֶה הַסֵפֶר- הַסֵפֶר הַזֶה)
3- (נִחְמַד- נֶחְמַד- נַחְמַד)

4- (הילד שֶכָּתַב- הילד שֵכָּתַב- הילד שֶכָתַב) 
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